

РЕЦЕНЗИЯ

на учебно-методический комплекс по иностранному языку для 1 курса
«Смыслоные и вспомогательные глаголы. Глаголы to be, to have, их значения как
смыслоных глаголов и функции как вспомогательных».

Петровой А.В.

Данный справочник предусматривает его доступность для всех студентов независимо от условий обучения и обеспечивает тот минимальный начальный уровень овладения грамматикой английского языка, который каждый может достичь. Неоднородность контингента студентов (разброс в степени их обучаемости иностранному языку) делает необходимым минимизацию требований к студенту в плане достижения целей. Справочник как нельзя лучше соответствует таким условиям, а также государственному образовательному стандарту. Материал ориентирован на введение нового лексико-грамматического компонента по теме «Смыслоные и вспомогательные глаголы». Он содержит в себе теоретическую базу (лекцию по теме), а также практическую базу, ориентированную на закрепление данной темы в устной и письменной речи.

Содержание справочника соответствует авторскому введению, описанию, заявленной теме и поставленным задачам. Материал построен логично и последовательно в строгом соответствии с темой разработки. Все компоненты разработки формируют единое целое как законченный продукт. При необходимости автор эффективно использует вспомогательную информацию, при этом придерживаясь принципов авторского права.

Рецензируемое учебное издание составлено в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта специальности, реализуемого в пределах программы подготовки специалистов среднего звена. Оно предназначено для студентов первого курса. По ходу предъявления материала приводятся небольшие таблицы, которые позволяют систематизировать имеющиеся знания. Справочник грамотно оформлен с точки зрения современных требований.

Рецензент:

Доцент кафедры Русской и зарубежной филологии Анапского филиала МПГУ, кандидат филологических наук Галкина И.А.

02.09.2022



РЕЦЕНЗИЯ

Методическая разработка открытого занятия на тему «Великобритания», составлена преподавателем Петровой А.В. в соответствии с ФГОС СПО нового поколения. Данная методическая разработка относится к учебной дисциплине «Иностранный язык», которую изучают студенты первого курса.

Методическая разработка содержит пояснительную записку, технологическую карту, план-конспект учебного занятия, приложения и презентацию PowerPoint.

В пояснительной записке раскрывается специфика дисциплины и обосновывается выбор формы учебного занятия.

В технологической карте четко обозначены тема и цель занятия, указаны обучающие, развивающие и воспитательные задачи. Описаны методы и средства обучения, даются рекомендации по деятельности преподавателя и студентов. Цель деятельности обучающихся на уроке формируется закреплением ранее изученного материала. Все этапы занятия спланированы. Каждая часть урока: повторение, изучение нового материала, закрепление реализованы как по времени, так и по объему.

Из методической разработки плана-конспекта занятия видно, что урок хорошо продуман и спланирован. Преподаватель соблюдает четкую структуру занятия, которая соответствует требованиям проблемного урока. Суть проблемного обучения – воспитание и развитие творческих способностей студентов, обучение их активным умственным действиям. Эта активность проявляется в том, что студенты, анализируя, сравнивая, обобщая, конкретизируя фактический материал, сами получают из него новую информацию. Для повышения интереса к уроку преподаватель использует как групповую, так и индивидуальную форму организации работы на уроке, что повышает учебную и познавательную мотивацию обучающихся.

В приложении к методической разработке содержатся раздаточные материалы, способствующие быстрому восприятию дидактических единиц и организации самостоятельной работы студентов. Самостоятельная работа носит практический характер и стимулирует учебно-познавательную деятельность студентов, которая занимает большую часть занятия, что является высоким показателем урока.

Методическая разработка построена правильно, учтены согласно ФГОС СПО общие и профессиональные компетенции.

Рецензент:

Доцент кафедры Русской и зарубежной филологии Анапского филиала МПГУ, кандидат филологических наук



02.03.2023



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
специалист по персоналу

М.И. Кирпа 